



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ЛЕНИНСКАЯ КОММУНИСТИЧЕСКАЯ
ПАРТИЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА — ПАРТИЯ НАУЧНОГО
КОММУНИЗМА, ИСПЫТАННЫЙ АВАНГАРД РАБОЧЕГО
КЛАССА, ВСЕГО СОВЕТСКОГО НАРОДА!
ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКОЕ НЕРУШИМОЕ ЕДИНСТВО
ПАРТИИ И НАРОДА!
(Из Призывов ЦК КПСС к 59-й годовщине Великой
Октябрьской социалистической революции)



КОММУНИЗМ

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 254 (16928) 28 ОКТЯБРЯ 1976 г., ЧЕТВЕРГ Цена 2 копейки

ПЯТАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР ДЕВЯТОГО СОЗЫВА

ВЕЛИЧЕСТВЕННАЯ ПРОГРАММА СОЗДАНИЯ

Советские люди успешно выполнили решения XXV съезда КПСС, направленные на дальнейшее наращивание экономического потенциала страны, неустанно стремясь к совершенствованию уровня жизни, совершенствованию социалистических общественных отношений, дальнейшему продвижению к коммунизму. Решения съезда являлись новым толчком политической и трудовой активности масс.

Накануне сессии Верховного Совета СССР состоялся Пленум Центрального Комитета КПСС.

С большой речью на Пленуме выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев. В речи дана ясная и конкретная программа действий советского народа по превращению в жизнь решений XXV съезда КПСС.

«Перед страной, перед нашей партией и народом в десятой пятилетке открывается огромная, захватывающая интересную работу», — сказал товарищ Л. И. Брежнев. — Работа крайне ответственная. И от того, как мы будем работать, как будем выполнять намеченные планы, зависит мощь, авторитет и процветание нашей Родины, благосостояние каждой семьи, благосостояние и счастье каждого советского человека.

Пленум целиком и полностью одобрил Генеральный секретарь ЦК КПСС по реализации социально-экономической программы и внешнеполитического курса, разработанных XXV съездом партии, положения и выводы, изложенные в речи товарища Л. И. Брежнева. На Пленуме отмечена эффективная тактика выполнения народно-

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЯТИЛЕТНЕМ ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1976—1980 ГОДЫ И О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЯТИЛЕТНЕМ ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1977 ГОД

Доклад заместителя Председателя Совета Министров СССР, председателя Госплана СССР депутата Н. К. БАЙБАКОВА

Уважаемые товарищи депутаты! Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы, получившие полное одобрение в ходе их всестороннего обсуждения и принятия Советом Министров СССР разработанный Государственным пятилетним планом развития народного хозяйства СССР с разбивкой его заданий по годам пятилетия, по министерствам, ведомствам СССР и союзным республикам.

Пятилетний и годовые планы были всесторонне обсуждены на состоявшемся 25—26 октября с. г. Пленуме Центрального Комитета КПСС и в основном одобрены. В речи на Пленуме товарища Л. И. Брежнева, воспринятой с воодушевлением всей партией и народом, дана принципиальная политическая оценка пятилетнего плана, четко определены основные задачи пятилетия, выделены его главные задачи, требующие наибольшего нашего внимания и концентрации сил для их решения.

ПЛАНЫ ПАРТИИ — ПЛАНЫ НАРОДА



Коллектив Воронежского завода железобетонных конструкций треста «Стройдеталь» № 6 с большим интересом изучает материалы Пленума ЦК КПСС.

С УДВОЕНННОЙ ЭНЕРГИЕЙ

Изложенная в речи товарища Л. И. Брежнева на Пленуме ЦК КПСС программа действий советского народа по превращению в жизнь решений XXV съезда партии близка и понятна каждому труженику. Правильно работать, лучше, эффективнее, с максимальной отдачей находить живой отклик в сердцах членов нашего колхоза.

Многое сделано в этом году, чтобы вырастить высокий уровень сельскохозяйственных культур. Самоотверженный труд людей увенчался крупным успехом: колхоз в полтора раза перевыполнил свои обязательства по продаже хлеба государству. А сейчас все силы направлены на завершение сельскохозяйственных работ. Особых усилий, высокой организованности потребовала уборка сахарной свеклы. И этот трудовой экзамен наши полеводы и механизаторы выдержали с честью. На выезде в магазин отпущено 76 тысяч центнеров сахарных корней при плане 46 тысяч центнеров.

ДЕСЯТЫЙ ПЯТИЛЕТНИЙ ПЛАН — КОНКРЕТНАЯ ПРОГРАММА ПРЕТВОРЕНИЯ В ЖИЗНЬ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКИ ПАРТИИ

В плане обеспечивается решение главной задачи пятилетия — последовательное осуществление курса Коммунистической партии на подъем материального и культурного уровня жизни народа на основе динамичного и пропорционального развития общественного производства и повышения его эффективности, ускорения научно-технического прогресса, роста производительности труда, всемерного улучшения качества работы во всех звеньях народного хозяйства.

Десятый пятилетний план характеризуется рядом особенностей, отвечающих требованиям современного этапа экономического развития нашей страны. Возросший производственный потенциал позволяет нам все больше внимания уделять социально-экономическим вопросам, и прежде всего повышению материального и культурного уровня жизни советских людей, улучшению условий их труда и быта.

ПРОГРАММА СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ И ПОВЫШЕНИЯ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАРОДА

Товарищи депутаты! Рост материального производства, его эффективности является основой широкой программы социального развития страны и повышения уровня жизни народа. Она охватывает широкий круг мероприятий в области труда и быта, совершенствования условий жизни, материальных и духовных потребностей, всестороннее развитие личности, формирование коммунистической сознательности и общественной активности молодежи.

Особое внимание уделяется молодежи, направляемой на закрепление кадров в рабочих районах нашей страны. Предусматривается вести надбавки к заработной плате рабочих и служащих за стаж работы в районах Дальнего Востока и на Крайнем Севере, введение районных коэффициентов к заработной плате рабочих и служащих, для которых они не установлены, на Урале и в некоторых районах Казахстана.

ОПЕРЕЖАЯ ПЛАНЫ

Яркая и содержательная речь Леонида Ильича Брежнева на октябрьском Пленуме ЦК КПСС привлекла внимание и заинтересовала конкретные пути превращения в жизнь решений XXV съезда КПСС. Вместе со всем советским народом мы, монтажники, гордимся успехами, которыми отмечен первый год десятой пятилетки.

Наша бригада в настоящее время ведет монтаж технологического оборудования, трубопроводов и металлоконструкций на заводе сухого молока в рабочем поселке Анна. Каждый член бригады стремится работать высокопроизводительно, строго соблюдая производственную дисциплину. И это приносит свои плоды. План первого года десятой пятилетки мы выполнили 8 октября и теперь трудимся в счет будущего го-

(Продолжение на 2-й стр.)

О Государственном пятилетнем плане развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы

и о Государственном плане развития народного хозяйства СССР на 1977 год

(Окончание)

РАЗВИТИЕ ВНЕШНИХ ЭКОНОМИЧЕСКИХ СВЯЗЕЙ СССР

Товарищи депутаты! Пятилетний план предусматривает более глубокое участие Советского Союза в международном социалистическом разделении труда, расширение экономического сотрудничества с другими странами мира. Объем внешнеторгового оборота намечается увеличить за пятилетие на 33,5 процента, в том числе с социалистическими странами — на 41 процент. Доля этих стран в общем объеме нашего внешнеторгового оборота составит свыше 61 процента.

Укрепление сотрудничества с социалистическими странами уделяется особое внимание. Исходя из комплексной программы социалистической экономической интеграции и согласованного плана многосторонних интеграционных мероприятий, страны — члены СЭВ принимают участие в строительстве в Советском Союзе ряда предприятий и объектов. Среди них Усть-Ишимский лесопромышленный комплекс, Кимбейский асбестовый горно-обогатительный комбинат, предприятия по добыче железной руды и производству железных рудных окатышей, Никольский и Ермаковский заводы ферросплавов, магистральный газопровод Оренбург — Западная граница СССР и другие объекты.

Со своей стороны Советский Союз оказывает содействие социалистическим странам в сооружении на их террито-

рических странах. Конечно, они будут развиваться быстрее с теми государствами, которые проявляют в своей деятельности готовность к сотрудничеству и обеспечивают равноправные условия для их осуществления. Помимо традиционных торговых связей с этими странами, будет продолжаться сотрудничество на базе компенсационных соглашений. В соответствии с такими соглашениями будут строиться предприятия по производ-

О ГОСУДАРСТВЕННОМ ПЛАНЕ РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР НА 1977 ГОД

Товарищи депутаты! Принимаемая XXV сессией КПСС грандиозная программа социально-экономического развития страны в десятой пятилетке выдвигает перед народом новые задачи. Как показывает итоги работы народного хозяйства за 9 месяцев 1976 года, основные задания плана первого года — пятилетия будут выполнены и перевыполнены. За 9 месяцев промышленно-производственный выпуск сверх плана реализован в сумме 114,7 миллиарда рублей, или на 8,2 процента больше, чем в текущем году. Из прибыли остается в распоряжении предприятий на техническое совершенствование оборудования, экономические стимулы и другие планы — 43,7 миллиарда рублей.

Налог с оборота в соответствии с заданиями народнохозяйственного плана по производству товаров, расширению их ассортимента и улучшению качества увеличивается на 4,1 процента. Улоховидный налог с колхозов намечен в сумме 0,7 миллиарда рублей.

Государственные налоги с населения несомненно пойдут на уменьшение народнохозяйственным планом фонда заработной платы и действующих ставок налогов, их общая сумма составит 20,9 миллиарда рублей, или 8,7 процента доходов бюджета.

Коммунистическая партия последовательно превращает в жизнь намеченную XXV сессией КПСС широкую программу повышения народнохозяйственного уровня советских людей. В 1977 году на мероприятия по повышению жизни направляется 6,8 миллиарда рублей.

Важная роль в осуществлении социальной программы новой пятилетки отводится общественным фондам потребления, общая сумма которых в 1977 году составит 99 миллиардов рублей, или на 4,8 процента больше, чем в текущем году. Эти средства позволят в значительной мере решить задачу развития здравоохранения, культуры и образования, системы пенсионного обеспечения, 16,8 миллиарда рублей выделяется на строительство жилых домов общей площадью свыше 112 миллионов квадратных метров.

На финансирование народнохозяйства из бюджета, за счет собственных средств предприятий и кредита в предстоящем году направляется 251 миллиард рублей, то есть с увеличением по сравнению с 1976 годом на 4,4 процента. В больших масштабах будут осуществляться реконструкция и новое строительство предприятий промышленности, развитие сельскохозяйственного производства на современной индустриальной основе, техническое перевооружение транспорта, связи и других отраслей народного хозяйства.

В 1977 году предусматриваются также мероприятия по ускорению темпов научно-тех-

нического прогресса, широкому внедрению достижений науки в производство. На научные исследования в 1977 году выделяется 18,2 миллиарда рублей.

В плане и бюджете на 1977 год отразены внешнеэкономические задачи, вытекающие из грандиозной программы XXV сессии КПСС. Предусматриваются крупные мероприятия, направленные на более широкое участие Советского Союза в международном разделении труда, развитие социалистической экономической интеграции стран — членов СЭВ. Намечено также расширить и углубить на взаимовыгодной основе сотрудничество с развитыми странами. Все большее развитие получат торговля и внешнеэкономические и научно-технические связи СССР с промышленно развитыми капиталистическими странами.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР в соответствии с решениями XXV сессии КПСС осуществят широкую программу мероприятий по совершенствованию работы в области внешнеэкономических связей. Последовательное их осуществление позволит обеспечить дальнейшее повышение эффективности экономического и научно-технического сотрудничества Советского Союза с зарубежными странами.

В разделе о финансировании промышленности и транспорта отмечается, что в плане на 1977 год предусматривается устойчивый рост промышленного производства. На финансирование промышленности за счет бюджета, средств предприятий и кредита будет выделено 129,9 миллиарда рублей.

Основная часть вложений — свыше 108 миллиардов рублей направляется в тяжелую индустрию — фундамент социалистической экономики. На развитие легкой, пищевой и легкой промышленности, развитие сельского хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства в 1977 году выделяется 25,9 миллиарда рублей, или 20,4 процента бюджета.

В 1977 году будет последовательно проводиться курс партии на повышение эффективности производства, улучшение качества продукции, развитие промышленности. Важное значение для повышения эффективности производства имеет использование основных производственных фондов. В 1977 году основные фонды промышленности на 25 миллиардов рублей и их общий объем превысит 400 миллиардов рублей. Это огромное богатство нашей социалистической страны требует ис-

пользовать его с максимальной эффективностью.

На XXV сессии партии большое внимание было уделено вопросу рационального и бережливого использования материальных ресурсов, осуществлению строящегося режима экономии и сокращению в 1977 году преимущественно мобилизовать только за счет экономики материальных затрат, снижения материалоемкости продукции, повышения ее качества, устранения излишних расходов, более широкого применения экономичных видов материалов.

Говоря о финансировании сельского хозяйства, В. Ф. Гарбузов подчеркнул, что в развитии сельского хозяйства, являются одним из самых крупных экономических и политических итогов деятельности партии за последние годы. XXV сессия КПСС поставила задачу обеспечить надежный рост сельскохозяйственного производства, всемерное повышение эффективности земледелия и животноводства.

Важнейшее политическое и социально-экономическое значение для сельского хозяйства имеет постановление ЦК КПСС о дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции.

В 1977 году на развитие социалистического сельского хозяйства за счет бюджета, собственных средств совхозов и других государственных сельскохозяйственных предприятий, а также кредитов Госбанка СССР направят на капитальное строительство 10,5 миллиарда рублей.

Для устойчивого роста сельскохозяйственного производства важное значение имеют механизация и электрификация земель. Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР в принятом недавно постановлении наметил осуществление в десятой пятилетке в широком масштабе мероприятия по возделыванию земель, в частности, возделыванию высокоэффективных и осушенных земель, всемерное повышение урожайности сельскохозяйственных культур.

Все более важную роль, — как отмечено в постановлении, — играют механизация и электрификация земель, всемерное повышение урожайности сельскохозяйственных культур.

Важнейшее политическое и социально-экономическое значение для сельского хозяйства имеет постановление ЦК КПСС о дальнейшем развитии специализации и концентрации сельскохозяйственного производства на базе межхозяйственной кооперации и агропромышленной интеграции.

В разделе о финансировании промышленности и транспорта отмечается, что в плане на 1977 год предусматривается устойчивый рост промышленного производства. На финансирование промышленности за счет бюджета, средств предприятий и кредита в предстоящем году направляется 251 миллиард рублей, то есть с увеличением по сравнению с 1976 годом на 4,4 процента. В больших масштабах будут осуществляться реконструкция и новое строительство предприятий промышленности, развитие сельского хозяйства и жилищно-коммунального хозяйства в 1977 году выделяется 25,9 миллиарда рублей, или 20,4 процента бюджета.

В 1977 году будет последовательно проводиться курс партии на повышение эффективности производства, улучшение качества продукции, развитие промышленности. Важное значение для повышения эффективности производства имеет использование основных производственных фондов. В 1977 году основные фонды промышленности на 25 миллиардов рублей и их общий объем превысит 400 миллиардов рублей. Это огромное богатство нашей социалистической страны требует ис-

пользовать его с максимальной эффективностью.

Корректирующая двигательная установка будет обеспечивать постоянное положение спутника относительно поверхности Земли. Кроме усовершенствованной ретрансляционной аппаратуры, на спутнике имеются: трехосная система точной ориентации на Землю, система энергоснабжения с независимым наведением и слежения солнечных батарей на Солнце, система коррекции на орбите, радиометрическая система для пе-

рещению XXV сессии КПСС, десятилетиями программы действий партии и всего советского народа. Под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ выполнит эту программу и достигнет новых рубежей в строительстве коммунизма. (Аплодисменты.)

В результате выполнения пятилетнего плана национального дохода СССР в 1980 году составит по сравнению с уроном национального дохода СССР в 1975 году примерно 100 процентов против 83 процентов в начале текущей пятилетки, объем промышленной продукции составит соответственно — 109 процентов против 80 процентов и продукция сельского хозяйства — примерно 100 процентов против 83 процентов.

Товарищи депутаты! Представленные на ваше рассмотрение пятилетний план на 1976—1980 годы и план на 1977 год являются напряженными, но вполне реальными. Их выполнение потребует дальнейшей совершенствования планирования в методах хозяйствования, повышения качества работы во всех звеньях народного хозяйства. Это одно из главных направлений экономической политики партии.

Мелкий подъем социалистического соревнования, принятый партией, наш советский народ проявляет во встречных планах. На всех промышленных предприятиях, стройках, в колхозах и совхозах трудящиеся нашей страны развернули борьбу за всемерный рост производительности труда, экономии материальных и финансовых ресурсов, улучшение качества продукции. В этом заложили основу для выполнения заданий пятилетнего плана.

Решения XXV сессии КПСС, десятилетиями программы действий партии и всего советского народа. Под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ выполнит эту программу и достигнет новых рубежей в строительстве коммунизма. (Аплодисменты.)

О Государственном бюджетном бюджете СССР на 1977 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1975 год

Доклад министра финансов СССР депутата В. Ф. ГАРБУЗОВА

Вся общественно-политическая и хозяйственная жизнь в нашей стране, сказал В. Ф. Гарбузов, проходит обстановку всесторонней борьбы за успешное осуществление исторических решений XXV сессии КПСС, ленинского курса партии на неуклонный подъем экономики, рост народного благосостояния, укрепление мира и международного сотрудничества.

Политический и трудовой подъем, с которым встречены советским народом решения XXV сессии КПСС, обеспечивают полную поддержку правильности и жизнеспособности курса партии, еще раз демонстрируют монолитное единство партии и народа, их сплоченность вокруг Центрального Комитета Политбюро ЦК КПСС во главе с верным ленинцем, выдающимся политическим деятелем современности Генеральным секретарем ЦК КПСС товарищем Леонидом Ильичем Брежневым.

Неустанным заботу проявляет Коммунистическая партия об улучшении всех сторон жизни советских людей, росте их материального благосостояния. Заведомо повышается минимум заработной платы и увеличиваются тарифные ставки и оклады среднеоплачиваемых работников производственных сфер.

В ряде районов страны в 1976 году начатся повышение заработной платы в непромышленных отраслях. На основе роста общественных фондов потребления дальнейшее развитие получили народное образование и здравоохранение, увеличены ассигнования государства на выплаты пенсий, пособий, стипендий. В текущем году реальные доходы на душу населения повысятся на 3,7 процента.

В связи с которой выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, глубоко являясь проанализированы итоги социалистической работы советского народа за истекший период, сделаны важные обобщения и выданы по коренным проблемам экономической жизни страны на современном этапе и выдвинута перспективная программа практических действий партии и народа по реализации решений XXV сессии КПСС, в котором выполнено десятков пятилетки, плана и бюджета на 1977 год.

Государственный бюджет СССР на 1977 год составлен в соответствии с заданиями народнохозяйственного плана и предусматривает необходимые экономические и культурные повышения народнохозяйственного уровня, исключение оборонительных средств.

Прогноз Государственного бюджета СССР по расходам — 238,8 миллиарда рублей, с превышением доходов над расходами.

В соответствии с программой дальнейшего планирования системы телевизионного вещания с использованием искусственных спутников Земли 26 октября 1976 года в Советском Союзе осуществлен запуск нового спутника телевизионного вещания «Экран» с бортовой ретрансляционной аппаратурой, обеспечивающей передачу цветных или черно-белых программ Центрального телевидения на сети прикованных устройств коллективного пользования, расположенных в населенных пунктах Сибири и Крайнего Севера.

Спутник «Экран» выведен на близкую к стационарной круговой орбите с параметрами: — расстояние от поверхности Земли 35 тысяч 600 километров; — период обращения вокруг Земли — 23 часа 42 минуты;

Спутник «Экран» имеет международную регистрационный индекс «Стационар-7». Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

Установленная на спутнике «Экран» аппаратура работает нормально. Командно-измерительный комплекс осуществляет управление спутником.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

По четвертому вопросу поехали для докладом «О Государственном бюджете СССР на 1977 год и об исполнении Государственного бюджета СССР за 1976 год» выступил министр финансов СССР депутат В. Ф. Гурзулов.

В 16 часов в зале заседаний палат под председательством Председателя Совета Союза депутата А. И. Шиткова открылось первое заседание Совета Союза Верховного Совета СССР.

Апелляциями депутаты в юсти встретили товарищи Ю. В. Андропова, В. В. Гришина, А. А. Громыко, А. П. Кирьяков, А. Д. Кулакова, Д. А. Кунаев, К. Т. Мауэрера, И. В. Подгорного, Г. В. Романова, М. А. Сулейва, В. В. Щербинко, Г. А. Аяева, П. Н. Демихова, М. С. Коломенцев, И. В. Капитунова, В. И. Долгих, К. Ф. Катусева, Я. П. Рябова.

В заседании приняли участие вставшим депутатом Б. Е. Бутмана, В. Е. Георгиева, А. А. Гурзулов, Ю. И. Дудина, Л. Д. Свободной, В. В. Щербачева, скончавшаяся за время прошедшее между сессиями.

В 16 часов в зале заседаний палат под председательством Председателя Совета Союза депутата А. И. Шиткова открылось первое заседание Совета Союза Верховного Совета СССР.

СССР проходит и знаменательный период в развитии. Государственный бюджет на 1977 год, разработанный в полном соответствии с народнохозяйственным планом, обеспечивает финансирование всех важнейших мероприятий. Доходы бюджета определены в сумме 238,8 миллиарда рублей и расходов — 238,6 миллиарда рублей.

На развитие народного хозяйства из бюджета и других источников бюджет направлен 251 миллиард рублей. Пятилетний план предусматривает осуществление широкой социальной программы на основе динамичного развития всех отраслей народного хозяйства.

Успешное выполнение плана текущего года, отмечалось в докладе, создает необходимую базу для дальнейшего экономического развития страны.

Увеличить план производства и реализации товаров народного потребления на 177 миллионов рублей в розничном ценовом исчислении, увеличить доходы Государственного бюджета на 1977 год на 132 миллиона рублей.

В связи с этим увеличатся расходы по бюджетам союзных республик и национально-республиканских, промышленной продукции.

Эти успехи являются результатом успешной деятельности трудящихся страны, их самоотверженной и самолюбивой работы на благо Родины.

ЭТИМБЕ Старшеклассники Первомайской средней школы подготовили и провели литературный вечер, посвященный творчеству Сергея Есенина.

В четверг, 28 октября, работает общегородская юридическая консультация редакции газеты «Коммуна».

В четверг, 28 октября, работает общегородская юридическая консультация редакции газеты «Коммуна».

28 октября сессия Верховного Совета СССР продолжит работу.

28 октября сессия Верховного Совета СССР продолжит работу.

28 октября сессия Верховного Совета СССР продолжит работу.

ТЕАТР • КИНО

Воронежский государственный театр оперы и балета. Сегодня — Проданная невеста. Завтра — Синяя борода.

Воронежский государственный драматический театр имени А. С. Пушкина. Сегодня — Зависть Грестера.

Театр юного зрителя. Сегодня — В дороге. Завтра — Звонки вешей.

Большевик. Сегодня — Простуженный. Завтра — Простуженный.

Спартак. Сегодня — Народный роман. Завтра — Народный роман.

Дворец культуры имени 50-летия Октября. Сегодня — Милый человек. Завтра — Милый человек.

Дворец культуры имени К. Маркса. Сегодня — Искания в Париже. Завтра — Искания в Париже.

Дворец культуры имени Ленинского комсомола. Сегодня — Формы Мессе. Завтра — Формы Мессе.

Дворец культуры имени Ленинского комсомола. Сегодня — Формы Мессе. Завтра — Формы Мессе.

ДЕКАНИК ЗАКОНОДАТЕЛЯ

НА ПОЛЯХ ОБЛАСТИ

СООБЩЕНИЕ ОБЛАСТНОГО ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

Напряженно поработали в дни ударного декадника земледельцы области и пришедшие им на помощь рабочие и служащие, проявив высокое чувство долга и ответственности за судьбу урожая сахарной свеклы, овощей и других культур.

Вместе с тем далеко не во всех районах автомобильный транспорт выдвинулся на передовые свеклы, работает с полной нагрузкой.

ВНЕШНЯЯ ПОГОДА

Сегодня нам по области ожидается облачная, с прояснениями погода, местами слабый ветер северо-западный, умеренный до сильного. Температура воздуха от 0 до 5 градусов мороза.

УВАЖАЕМЫЕ ВОРОНЕЖЦЫ И ГОСТИ ГОРОДА ВОРОНЕЖА!

Предприятия треста столовых № 2 в преддверии праздничных дней приглашают вас посетить выставку-продажи полуфабрикатов, кулинарных и кондитерских изделий.